



В Нижегородском районе областного центра следователи СК возбудили уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику организации



Следователем СО по Нижегородскому району г. Н.Новгорода следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области по результатам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с января по март 2019 года руководитель строительной организации, расположенной в Нижегородском районе г. Н.Новгорода не выплачивали заработную плату инженеру компании. Всего задолженность по заработной плате превысила 33 тысячи рублей.

В ходе расследования уголовного дела предпринятыми следователями СК мерами потерпевшему возмещен причиненный ущерб в полном объеме.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1395299>